

ЗМІСТ

Амбросій О.І. Банківське кредитування в Україні	10
Атаманюк А.В. Метод розв'язання задачі оптимальних вантажних перевезень	17
Баніт Ю.В. Організаційно-правові засади бюджетного інвестування в Україні	23
Бережна Ю.С. Зелена економіка в країнах східного партнерства	30
Бляхарчук М.О. Нормативно-правове регулювання формування облікової політики підприємства	37
Бойко О.В., Топоровська О.Є. Планування в системі управління конкурентоспроможністю поліграфічних підприємств	42
Бойчук Т.М. Управління витратами періоду підприємств	49
Бонарев В.В. Методологічні аспекти відображення в системі обліку інформації про трансакційні витрати вітчизняними та російськими вченими	58
Бондаренко Т.Ю., Волков Д.П. Контроль як інструмент для зміцнення внутрішнього управління	67
Бродська І.І. Ефективність управління дебіторською та кредиторською заборгованостями підприємства: обліково-аналітичний аспект	75
Вахович І.М., Ропотан І.В. Критерії ефективності бюджетної політики регіону	81
Галещук С.М. Окремі аспекти відображення операцій в іноземній валюті у фінансовій звітності підприємств	88

Гладчак Н.В. Застосування кластерного аналізу трудового потенціалу підприємствами з виробництва хліба та хлібобулочних виробів	94
Говда Г.А. Організація облікового процесу мисливських господарств	99
Голуб Ю.Ю. Сучасні підходи до класифікації інновацій	108
Голячук Н.В., Рихлюк В.С. Потреби в обліковій інформації різних категорій користувачів	115
Гончаренко І.М. Аналіз конкурентного середовища підприємств легкої промисловості	121
Горбатюк М.А. Сутність та класифікація доходів операційної діяльності деревообробних підприємств	128
Грінчук М.С. Концептуальні основи організації системи оперативного контролю	135
Гурська О.М. Групи підприємств в Україні: структура, мета формування та проблеми обліку	142
Даценко Н.М. Сучасний стан і перспективи формування інфраструктури продовольчого ринку на регіональному рівні	149
Дідик В.Л. Побудова уніфікованої організаційної та інформаційної системи бухгалтерського обліку в державному секторі в контексті процесів його модернізації	156
Дорош В.Ю. Контролінг як філософія управління	164
Єрмолаєва М.В., Василенко І.О. Історія формування балансу як форми фінансової звітності	169

Жукевич С.М. Конкурентний аналіз в контексті стратегічного управління підприємством	175
Забедюк М.С. Активізація підприємницького потенціалу як фактор розвитку бізнес середовища	183
Китайчук Т.Г. Проблеми обліку доходів та витрат від первісного визнання біологічних активів	188
Коваль Л.В. Резервний капітал як внутрішній страховий фонд підприємства: формування та облік	193
Колодій А.В., Хом'як Р.Л., Хом'як Т.Р. Проблемні аспекти обліку витрат на рекламу	198
Король В.В. Методичні аспекти обліку переробки цукрових буряків на давальницьких засадах	204
Костовська В.А. Концептуальні засади побудови та регулювання міжбюджетних відносин в Україні	215
Криштопа І.І. Бухгалтерський облік в системі стратегічного управління підприємством	223
Крупей Н.С. Деякі аспекти формування облікової політики для цілей оподаткування	231
Кушніренко О.А. Функціонування пдв як об'єкта бухгалтерського обліку у сфері сільськогосподарського товаровиробництва: міжнародний досвід	240
Лега О.В. Еволюція поглядів на концептуальні проблеми розвитку судово-бухгалтерської експертизи	248
Лєско І.О. Проблемні питання аналізу витрат на персонал підприємств ГМК Криворізького басейну	254
Литвиненко Н.О. Узагальнення результатів здійснення внутрішніх розрахунків у корпоративній звітності	260

Логвіновська С.І. Стратегічні орієнтири подолання регіональних асиметрій відтворення еколого-виробничих систем	268
Магута Р.М. Квазіфіскальні операції як об'єкт аудиту	279
Маначинська Ю.А. Удосконалення бухгалтерської актуарної звітності в умовах глобалізації економіки	285
Машкова Т.В. Якість сільськогосподарських земель як об'єкт господарського обліку	290
Мирна О.В. Проблеми економічного і соціального розвитку полтавського району	297
Михалевич С.Г., Михалевич В.М. Внутрішньогосподарський контроль виробничих запасів у системі управління швейних підприємств	305
Михальчинець Г.Т. Основні аспекти законодавчого забезпечення формування та комплексного використання лісоресурсного потенціалу Закарпатського регіону	310
Настенко М.М., Коваль О.В. Проблеми обліку біологічних активів та біологічних перетворень на сільськогосподарських підприємствах Вінницької області	318
Нечипорук Н.В. Бюджетування в управлінському обліку бюджетних установ: проблеми та рішення	327
Нижник В.М., Полінкевич О.М. Методи оцінки впливу факторів зовнішнього середовища на бізнес-процеси промислових підприємств	334
Ніколаєва А.М. Стратегічне бізнес-моделювання підприємства в контексті забезпечення його конкурентних переваг	345
Нікульникова Т.Т., Мезенцева Н.М. Оцінка стану обліку, контролю й аналізу дебіторської заборгованості та шляхи її подолання	354

Новодворська В.В., Любар О.О. Облікова політика підприємства як запорука ефективного функціонування системи бухгалтерського обліку	363
Нужна О.А. Державна фінансова підтримка сільського господарства та її вплив на процеси капіталізації галузі	370
Откаленко О.М. Актуальні проблеми контролю за здійсненням обліково-аналітичних процедур при завершенні бюджетного року	376
Панасюк Н.В., Мельник Д.Ю. Транскордонне співробітництво в природоохоронній сфері	388
Партин Г.О., Ясінська А.І. Сутність та особливості системно-орієнтованого управління витратами підприємства	396
Пиріг С.О. Розвиток карткового бізнесу в Україні: проблеми та напрямки вдосконалення	407
Писаренко Т. М. Організація управлінського обліку у процесі постачання сировинних і товарних запасів	415
Плахтій Т.Ф. Проблеми та необхідність удосконалення методичних засад обліку розрахунків за фіксованим сільськогосподарським податком	420
Попівняк Ю.М. Графоаналітичний метод аналізу ефективності функціонування фінансового механізму управління витратами підприємств ювелірної промисловості України	429
Пославська Л. І., Головай Н.М. Центри відповідальності в управлінні підприємством: поняття, переваги та недоліки	438
Руденко О.В. Супутня продукція в гірничо-збагачувальному виробництві: оцінка та вплив на вибір способу калькулювання	444

Селіверстова Л.С. Методологічні засади управління вартістю капіталу сучасної корпорації	452
Семенів М.І. Організація внутрішньогосподарського контролю на підприємствах споживчої кооперації і шляхи її вдосконалення	458
Семенчук І.Ю. Стратегічний аналіз розвитку регіональних економічних систем	463
Сидоренко О.О. Фінансовий аналіз ліквідності активів страховиків	469
Ставська Ю.В. Розвиток галузі птахівництва в умовах глобалізації	475
Стадник В.П. Економічна безпека в системах ринкових трансформацій	483
Стахова Н.П. Роль оборотного капіталу в процесі інтенсифікації виробництва	489
Столяр Л.Г. Методи обліку витрат та калькулювання собівартості продукції на підприємствах лакофарбової промисловості	499
Талах Т.А. Загальні підходи до комплексної оцінки ефективності використання ресурсного потенціалу підприємства	506
Тітікова А.О., Дибленко В.І., Шевченко О.О. Трудовий потенціал підприємства	518
Троц І.В. Сучасний стан діяльності та перспективи розвитку підприємств машинобудування України	523
Трошкіна Г.В., Дибленко В.І., Шевченко О.О. Особливості інформаційного забезпечення системи управління витратами підприємства	529
Федоренко Л.В. Особливості нарахування амортизації основних засобів	537
Фецович Т.Р. Прогнозування в стратегічному управлінні фінансовим результатом підприємства	543

Чудовець В.В. Історичні аспекти розвитку інвентаризації	549
Царук Н.Г. Основні чинники активізації розвитку овочівництва в Україні	558
Цибіна Л.В. Автоматизований розрахунок показників оцінки фінансового стану підприємств – в практику написання дипломних робіт	565
Шендригоренко М.Т. Особливості та сфери застосування методів оцінки запасів при їх вибутті	572
Штимер Л.Т. Прогнозування ефективного використання потенціалу матеріальних ресурсів підприємства	580
Шубенко Є.С. Облік власного капіталу при різних формах реорганізації: організаційний аспект	587
Яцунська О.С. Проблеми відображення зменшення корисності основних засобів	594